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ACTA 26                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     
SECRETARIA MUNICIPAL 

CIUDAD QUESADA 
 
ACTA NÚMERO VEINTISÉIS DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA SOLEMNE 
CELEBRADA POR EL CONCEJO MUNICIPAL DE SAN CARLOS EL PRIMERO DE 
MAYO DEL DOS MIL DIECISÉIS A LAS DOCE HORAS EN EL SALON DE 
SESIONES DE LA MUNICIPALIDAD DE SAN CARLOS.— 
 

CAPITULO I. ASISTENCIA. – 
 

MIEMBROS PRESENTES: 
 

REGIDORES PROPIETARIOS, SEÑORES (AS): Allan Solís Sauma (Presidente 
Municipal), Ana Rosario Saborío Cruz (Vicepresidenta Municipal), Manrique Cháves 
Quesada, Dita Roma Watson Porta, Luis Fernando Porras Vargas, Eraida Alfaro 
Hidalgo, Luis Ramón Carranza Cascante, Gina Marcela Vargas Araya, Nelson Ugalde 
Rojas. -- 
 
REGIDORES SUPLENTES, SEÑORES (AS): Evaristo Arce Hernández, Yuset 
Bolaños Esquivel, José Luis Ugalde Pérez, Ana Isabel Jiménez Hernandez, María 
Abigail Barquero Blanco, Roger Esteban Picado Peraza, María Luisa Arce Murillo, 
Kenneth González Quirós, Mirna Villalobos Jiménez. -- 
 
SÍNDICOS PROPIETARIOS, SEÑORES (AS): Hilda María Sandoval Galera, Xinia 
María Gamboa Santamaría, Maria Mayela Rojas Alvarado, Juan Carlos Brenes 
Esquivel, Guillermo Jiménez Vargas, Thais Chavarría Aguilar, Anadis Huertas 
Méndez, Magally Herrera Cuadra, Eladio Rojas Soto, Miguel Ángel Vega Cruz, 
Carlos Chacón Obando, Aurelio Valenciano Alpízar, Omer Salas Vargas. -- 
 
SÍNDICOS SUPLENTES, SEÑORES (AS): Carlos Francisco Quirós Araya, Wilson 
Manuel Román López, Alejandro Rodríguez Navarro, Leticia Campos Guzmán, 
Margarita Herrera Quesada, Rigoberto Mora Villalobos, Maikol Andrés Soto Calderón, 
Javier Campos Campos, Elizabeth Alvarado Muñoz, Jazmín Rojas Alfaro, Natalia 
Segura Rojas, Yerlin Yarenis Arce Chaverri, Amalia Salas Porras.— 
 
ALCALDE MUNICIPAL: Alfredo Córdoba Soro. -- 
 

MIEMBROS AUSENTES 
 (SIN EXCUSA) 

 
 

MIEMBROS AUSENTES 
 (CON EXCUSA) 

 

 
 
 
 
 
 
 

       
 

 
 MUNICIPALIDAD DE SAN CARLOS, 

SECRETARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL 
APDO 13-4.400 CIUDAD QUESADA, SAN CARLOS 

 TEL. 24-01-09-15 / 24-01-09-16 FAX 24-01-09-75 
 

  



Concejo Municipal de San Carlos 

ACTA 26-2016 

PAG.2 

Domingo 01 de mayo del 2016   Sesión Extraordinaria Solemne 

 

 

 

 

ARTÍCULO No. 01.   Presentación de la Agenda.— 
 

1. Entrada Banderas. 
2. Entonación himnos de Costa Rica y de San Carlos. 
3. Juramentación directorio provisional. 
4. Comprobación del quórum. 
5. Juramentación regidores y síndicos. 
6. Elección de la Presidencia del Concejo Municipal. 
7. Elección de la Vicepresidencia del Concejo Municipal. 
8. Palabras Presidente (a) del Concejo Municipal. 
9. Palabras Vicepresidente (a) Concejo Municipal. 
10. Palabras Alcalde Municipal. 
11. Palabras Jefe de Fracción del Partido Liberación Nacional (PLN) 
12. Palabras Jefe de Fracción del Partido Acción Ciudadana (PAC) 
13. Palabras Jefe de Fracción del Partido Unidad Social Cristiana (PUSC). 
14. Palabras Jefe de Fracción del Partido Republicano Social Cristiano 

(PRSC). 
15. Palabras Jede de Fracción del Partido Nueva Generación (PNG). 
16. Anuncio de día y fecha de sesiones ordinarias del Concejo Municipal. 
17. Cierre Sesión Solemne. 
18. Refrigerio. 

 
 
ARTICULO No. 02.  Juramentación del Directorio Provisional.-- 

 
La Regidora Eraida Alfaro Hidalgo, tercera Regidora de mayor edad, procede 

a juramentar al Directorio Provisional, el cual se encuentra integrado por las 
Regidoras Dita Roma Watson Porta, quien fungirá como Presidenta, y la señora Ana 
Rosario Saborío Cruz, como Vicepresidenta. 

 
 Una vez que ha sido debidamente juramentado el Directorio Provisional, la 
señora Presidenta Municipal en Ejercicio, da la bienvenida a todo el público presente 
y eleva una oración al Padre Creador en acción de gracias y de petición para que el 
señor les dé la sabiduría del Rey Salomón y la inteligencia de Daniel para que en los 
cuatros años como regidoras y regidores trabajen siempre pensando en los 
sancarleños, que haya lealtad, solidaridad, transparencia y responsabilidad, 
posteriormente  la señora Watson procede a comprobar el quórum. 
 
 
ARTICULO No. 03. Juramentación de los Regidores y Síndicos Propietarios 
electos para el período 2016- 2020.-- 

 
La Presidenta Municipal en Ejercicio, Dita Roma Watson Porta, procede a 

juramentar a los Regidores y Síndicos Propietarios y Suplentes electos para el 
período 2016-2020. 
 
 
ARTICULO No. 04.  Elección del Presidente Municipal.-- 

 
El Regidor Luis Fernando Porras del Partido Liberación Nacional, propone a 

su compañera de fracción a la Regidora Eraida Alfaro Hidalgo como candidata. 
 
El Regidor Nelson Ugalde Rojas del Partido Nueva Generación, propone al 

Regidor Allan Solís Sauma de la fracción del Partido Unidad Social Cristiana como 
candidato. 
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La Presidenta Municipal en Ejercicio, procede a preguntar a los Regidores 
propuestos para desempeñar el cargo de Presidente Municipal si aceptan participar 
como candidatos a dicho puesto, siendo la respuesta de los dos candidatos 
afirmativa.   

 
Los Regidores Propietarios proceden a llevar a cabo su votación de manera 

secreta, y una vez realizada la misma, el Licenciada Alejandra Bustamante Segura 
procede a efectuar el conteo de dicha votación, obteniéndose como resultado el 
siguiente: 

 
Eraida Alfaro Hidalgo…..…………………………  04 votos 

Allan Solís Sauma……………………………….... 05 votos 

 
 La Presidenta Municipal en Ejercicio, Dita Roma Watson Porta, declara a al 
Regidor Allan Solís Sauma como Presidente Electo del Concejo Municipal, cargo que 
ocupará por un período de dos años. 
 
 
ARTICULO No. 05. Elección del Vicepresidente Municipal.-- 

 
El Regidor Luis Ramón Carranza Cascante del Partido Acción Ciudadana, 

propone a su compañera de fracción Ana Rosario Saborío Cruz como candidata. 
 
El Regidor Luis Fernando Porras del Partido Liberación Nacional, propone a 

su compañera de fracción, Eraida Alfaro Hidalgo como candidata. 
 
La Presidenta Municipal en Ejercicio, Dita Roma Watson Porta, procede a 

preguntar a las Regidoras propuestos para desempeñar el cargo de Vicepresidenta 
Municipal si aceptan participar como candidatas a dicho puesto, siendo la respuesta 
de las dos candidatas afirmativa.   

 
Los Regidores Propietarios proceden a llevar a cabo su votación de manera 

secreta, y una vez realizada la misma, el Licenciada Alejandra Bustamante Segura 
procede a efectuar el conteo de dicha votación, obteniéndose como resultado el 
siguiente: 

 
Eraida Alfaro Hidalgo……………………………  04 votos 

Ana Rosario Saborío Cruz…………………….   05 votos 

 
 La Presidenta Municipal en Ejercicio, Dita Roma Watson Porta, declara como 
Vicepresidenta electa del Concejo Municipal, a la Regidora Ana Rosario Saborío 
Cruz, cargo que ocupará por un período de dos años. 

 
 

ARTICULO No. 06. Juramentación del Presidente y Vicepresidenta.-- 
 
La Presidenta Municipal en Ejercicio, Dita Roma Watson Porta, procede a 

juramentar al señor Presidente Municipal Allan Solís Sauma y señora Vicepresidenta 
Municipal Ana Rosario Saborío Cruz, electos para un período de dos años. 
 

El Presidente Municipal Electo, Allan Solís Sauma, así como la Vicepresidenta 
Electa, Ana Rosario Saborío Cruz, proceden a ocupar las curules asignadas a sus 
cargos. 
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ARTICULO No. 07. Palabras del Presidente Municipal Electo.- 
 
El Presidente Municipal, Allan Solís Sauma, procede a dirigir unas palabras al 

público que se encuentra presente en el Salón de Sesiones Municipal.   
 
 

ARTICULO No. 08.  Palabras de la Vicepresidenta Municipal Electa.- 
 
La Vicepresidenta Municipal, Ana Rosario Saborío, procede a dirigir unas 

palabras al público que se encuentra presente en el Salón de Sesiones Municipal.   
  

 
ARTICULO No. 09. Palabras del señor Alcalde Municipal.- 

 
A continuación, el Presidente Municipal Allan Solís Sauma ofrece y otorga la 

palabra al señor Alcalde Alfredo Córdoba Soro. 
 
 
ARTICULO No. 10.  Palabras de los  Regidores Municipales. -- 

 
Los Regidores Manrique Cháves Quesada del Partido Liberación Nacional, 

Luis Ramón Carranza Cascante del Partido Acción Ciudadana, Gina Marcela Vargas 
Araya del Partido Republicano Social Cristiano, Nelson Ugalde Rojas del Partido 
Nueva Generación; jefes de fracción de sus respectivos partidos políticos, proceden 
a dirigir unas palabras al público que se encuentra presente en el Salón de Sesiones 
Municipal.   

 
  
ARTICULO No. 11.  Señalamiento de hora, lugar y fechas en las cuales se  
realizarán las Sesiones Ordinarias del Concejo Municipal. 

 
El Presidente Municipal, Allan Solís Sauma, manifiesta que la próxima Sesión 

Ordinaria se llevará a cabo el lunes 02 de mayo con un horario de 03:30 p.m. a 06:30 
p.m. 
 

  .  
AL SER LAS 13:45 HORAS EL SEÑOR PRESIDENTE MUNICIPAL DA POR 
CONCLUIDA LA SESIÓN. – 
 
 
 
      Allan Solís Sauma                                             Ana Patricia Solís Rojas 
PRESIDENTE MUNICIPAL                     SECRETARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL 


